
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Výstražný profil na rohy: reflexní 
bezpečnostní prvek, který chrání zdraví i 
majetek 
Ostré rohy konstrukcí, sloupků nebo stěn byly vždy neviditelnou hrozbou v průmyslových 
provozech, skladech i garážích. Právě od 70. let minulého století, kdy začal být kladen důraz na 
prevenci pracovních úrazů i v neprodukčních zónách, se začaly rozšiřovat různé typy ochranných 
profilů. Dnešní moderní plechový výstražný profil na rohy s reflexní úpravou je výsledkem 
dlouhodobého vývoje a požadavků na maximální viditelnost, pevnost a dlouhou životnost. Je 
navržen tak, aby odolal i náročným podmínkám a současně okamžitě upozornil na nebezpečná 
místa. 

Použití a klíčové výhody v provozu 

Výstražný profil je určen k ochraně rohů zdí, pilířů, vrat nebo 
jiných konstrukčních částí v interiéru i exteriéru. Reflexní pruhy ve 
žluto-černém provedení zajišťují vysokou viditelnost i při 
zhoršených světelných podmínkách, a to jak ve dne, tak v noci. 
Tuhé kovové provedení zajišťuje mechanickou odolnost vůči 
nárazům – chrání nejen konstrukce samotné, ale především osoby a 
vozíky pohybující se v blízkosti. 

Bezpečnost, která skutečně funguje 

Ve výrobních a logistických provozech je minimalizace kolizí klíčovým faktorem. Výstražné profily 
s reflexní úpravou výrazně přispívají ke snížení počtu nehod, protože umožňují rychlé 
zaregistrování potenciální překážky i v periferním vidění. To je zvláště důležité v prostředí s 
vysokým pohybem techniky nebo v málo osvětlených částech objektů. Pevná konstrukce profilu 
zároveň chrání rohy před opotřebením a poškozením, čímž šetří 
náklady na údržbu. 

Rozdíl oproti běžným plastovým alternativám 

Na rozdíl od pěnových nebo plastových výstražných prvků nabízí 
plechový profil mnohem vyšší mechanickou odolnost a trvalou fixaci. 
Je ideální volbou pro prostory, kde dochází ke kontaktu s těžší 
technikou, jako jsou vysokozdvižné vozíky nebo manipulační 
zařízení. Reflexní fólie navíc splňuje požadavky na signalizaci dle 
bezpečnostních standardů. Díky tomu je profil vhodný nejen pro 
průmyslové použití, ale i pro veřejné prostory, podzemní garáže či 
servisní zázemí. 
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Odolný partner pro každodenní provoz 

Tento výstražný profil na rohy kombinuje vysokou funkčnost s dlouhou 
životností. Kovové tělo odolává deformaci, povětrnostním vlivům i 
častému kontaktu, zatímco reflexní označení zajišťuje, že nebezpečí je 
viditelné i z dálky. Je to jednoduchý, ale účinný prvek, který může 
zabránit řadě zbytečných škod nebo úrazů. 

Více informací o výrobku naleznete na: travia-shop.cz 
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